8. hazi feladat

Algebral — matematika Bsc
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1. Feladat (1p). Ldssuk be, hogy
e minden gytriben 0 -z =0
e minden egységelemes gyiriben (—1) - x = —x

Ha jol emlékszem, akkor ez BevAlg. feladat volt, kivancsi vagyok, hogy
ki emlékszik ra.

2. Feladat (2p). Ldssuk be, hogy

a) az R — R figgvények a pontonkénti dsszeaddsra és szorzasra nézve kom-
mutativ gyirat alkotnak.

b) Ugyanezen halmaz a pontonkénti dsszeaddsra és a figguény kompoziciora
nézve nem alkot gydrit (sem kommutativat, sem semmilyent).

3. Feladat (2p). Legyen
Z[v3] = {a+ V3b

Lassuk be, hogy ez egységelemes, kommutativ gyiri az osszeaddsra és szor-
zasra. (integritdsi tartomdny is lesz, de ezt majd gyakorlaton)
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